

反对神佛的邪说害人最深

文 / 平凡

清代著名学者纪晓岚，在他的《阅微草堂笔记（卷十四）》中，写了两种反对神佛的邪说害人至深的故事，对于今天的中国人很有启迪意义。

北方的桥上，设有栏杆，那是防止过桥的人不慎失足用的。福建一带多雨，桥的旁边还盖了屋顶，那是为了行人避雨用的。有一个名字叫邱二田的人，他讲了一件令人吃惊、十分震撼的事：

有人半夜遇雨，走到桥上，进入旁边的屋中避雨。过了一会儿，看到有个官吏，手持公文簿，指使几个差役押着一些犯人，也先后走进桥旁的屋里避雨。那人听见脚镣手铐的响声，知道是官府押送囚犯，路过此桥，暂时也来避雨。他便不敢作声，自己缩坐在屋角里，观察他们的动静。

听到一个囚犯号啕大哭起来。那个官吏呵斥道：“此刻知道害怕了，哭还有什么用！为什么活着的时候要作恶呀？”那个囚犯说：“我是误听了我的老师的话，他平时总是斥责敬信神佛的人：什么善恶报应之说，都是荒谬妄谈。我听的时间长了，信以为真。后来便用尽心计，投机取巧，放纵私欲，为所欲为，觉得死了以后，既然没有遭报应受惩罚的痛苦，那么我活着的时候，就毫无顾虑的巧取豪夺，损人利己，什么毁谤赞誉都听不到了，有什么害怕而不放纵自己的心意呢？没想到：我一死就下了地狱，这里也有阎王。这时才知道我被那个老师欺骗了，所以我才悲伤而又悔恨呀！”

听完这个囚犯的哭诉，另外一个囚犯也哭着说：“唉呀，你是被那个教师所骗，我是被一个巫师所骗。我遇到一个巫师，他讲：人造了恶业，焚香布施，就能积功德，就能化解消除恶业。即使死后下地狱，也可以请巫师，来念经超度。我想：这样我就不必忌怕，先多捞些钱。生前拿一点钱出来焚香、布施；死后叫家人请巫师给我念经，那么我活着就可以为所欲为，死后地府也不会治我。没想到我下了地

狱，阎王是专看我行善做恶的多少，和私心的大小，来定罪与福；并不看重舍财的数目多少。我在世上，虽花了许多钱布施，都是为私为己；下到地狱，被打压、被煎熬，件件难逃。我若不是受那巫师的欺骗，又怎么敢放纵私欲，以至于此呢？”说罢，呜咽不止。别的囚犯们也一齐声痛哭。

那位缩坐在屋角里的人，这才明白了他们是死去了的人。他们的教训极深，真是生死剧痛，悔之晚矣！

不相信善恶报应，歪曲神佛话的意思的邪说害人至深，通过上面的故事都能感受到，而且这两个囚犯的痛悔之意读者同样能感受得到。有的读者可能会想：我才不上这样的当呢？但是在现实生活中有没有比这更可怕的邪说呢？

有，就在中国大陆，而且明确的提出反对神佛，诋毁神佛，鼓吹无神论与进化论，蛊惑中国人“与天斗，与地斗，与人斗”……民间有识之士把中共的这种邪说称为“党文化”。被中共党文化洗脑后的中国人，很多象第一个囚犯的做法：既然没有善恶报应与神佛，就可以无所顾忌的作恶，一切从自己的利益与私欲出发。而且比这个囚犯做的事更可怕：杀人害命、用钱买命、官匪一家、生产各种有毒食品、制作贩卖毒品、笑贫不笑娼、贪污受贿都成了官场常态、破坏生态环境牟利、活摘法轮功学员器官都没有任何罪恶感等。

第二种囚犯那样的人在今天的大陆同样有。那些获取各种不义之财的人，绞尽脑汁不惜花大价钱都要撞响寺庙里新年的第一声钟，想祈求来年的好运气，能发大财；大陆的富豪很多打着慈善之名牟取暴利。大陆有个在网上炫富的富商陈光标，跑到台湾给台湾每个人发一万块钱，为中共的统战服务。还是这个陈光标以慈善之名，把那几个参与天安门自焚的演员拉到美国，污蔑法轮功……

今天被中共党文化邪说欺骗的很多中国人的所作所为，比上文中的两个囚犯所为更可怕，更罪



恶，这些人的结局只能更可怕，更惨烈。

中共为什么要在人间推行反对神佛的党文化邪说？

很多人都想不明白这个问题，国外的很多学者也在研究，但是没有讲明白。按照正常的思维，好人越多越好，哪一个政党都希望社会好人多，社会稳定，经济发展，老百姓生活的很富足，但是中共却偏偏反其道而行之：希望人人都有正统价值观，坏人越多越好，越坏的人越能得到提拔重用。如果不是《九评共产党》与《共产主义的终极目的》两本书横空出

世，人绝对想不到原来中共是个魔鬼党，原来是“共产邪灵”在为害人。

《共产主义的终极目的》在开篇的“序言”中明确指出：共产主义的本质是一个“邪灵”，它由“恨”及低层宇宙中的败物所构成，它仇恨且想毁灭人类。它并不以杀死人的肉身为满足，因为人肉身的死亡并非生命的真正死亡，元神（灵魂）还会轮回转生；但当一个人道德败坏到无可救药的地步，元神就会在无尽的痛苦中被彻底销毁，那才是最可怕的、生命真正的死亡。“共产邪灵”就是要使全人类都跌入这

样万劫不复的深渊中。

这才是中共一定要摧毁中华五千年传统文化、生编乱造一个反对神佛的党文化的根本原因。中共要执行共产邪灵毁灭人类这个终极目的，它钻了善恶有报天理的空子，把人用党文化邪说洗脑，用利益、私欲诱惑人做尽人间坏事，把好当作坏，把坏当作好，完全颠倒是非善恶，在党文化营造出来的虚假而又邪恶的现实中作恶造业，累积到神佛不得不淘汰人的地步，这就是中共这个党文化邪说想达到的目的。

特别是迫害法轮功这件事，外国人都能认识到真、善、忍好，中国人难道没有外国人聪明吗？不是这样的，是中共党文化几十年灌输的恶果。中国人已经没有了传统文化的熏陶，精神上已经没有了神性内涵，都形成了党文化思维，习惯了看政治风向，习惯了表态过关，先活着再说。真、善、忍很对，但我要先活下来啊，有的是违心的表态，有的是为了向上爬，故意恶意指对，有的是走一下形式。殊不知，宇宙的不这样看，不管有意的无意的，只要头脑中有了“法轮功不好”这一念，就已经被神佛注定是淘汰。因为法轮功的传出在救人，把人从旧宇宙中挽救到新宇宙中，而人否定了法轮功，不想被挽救，所以被定为淘汰。这个淘汰可是彻底的毁灭，佛家称之为“形神全灭”，这个生命在宇宙中永远的没有了，不可怕吗？！中共的党文化就这么邪恶，毁人最彻底！

如果不是法轮功学员秉承神佛的旨意站出来讲真相，中共的目的早已经达到。法轮功真相给了众生一次从新选择善与恶的机缘，破了中共的阴谋，所以中共才歇斯底里的继续迫害法轮功，阻止众生接触与明白真相，念念不忘它的毁人目的。

可贵的中国人，不要再对中共魔鬼抱任何幻想了，它存在一天，就会利用反对神佛的党文化邪说继续害人。珍惜法轮功真相吧，这才是我们走向未来的希望！◎

大唐传奇公主 聚众美于一身

文 / 刘晓

在众多大唐公主中，除了赫赫有名的文成公主外，和政公主亦是一个特别的存在。她出身高贵，却不恃宠而骄，反而具有诸多美德。她被唐太宗视为“国家的瑰宝”，唐朝名臣颜真卿还专门为她写墓志铭。他在文章中不吝赞美之词，说和政公主“德言容功，义仁孝忠。温良恭俭，敬让宏通”，“聚众美于一身”。拥有众多美德的和政公主究竟留下了怎样的故事呢？

和政公主（约729年~764年，也有说生于728年），本名不详，是唐肃宗李亨的第三个女儿，母亲是章敬太后吴氏，她与唐太宗李豫是一奶同胞的兄妹。吴氏还在襁褓中时，她的父亲曾在蜀中做官。有道士为她算命后大惊喜道：“此女贵不可言。将来会生两个孩子，男孩将为人君，女孩将为公主，并嫁于柳姓之人。”

果如道士所言。后来吴父犯事，吴氏被没入掖庭宫做奴婢，其后被赏赐给当时还是忠王的李亨。吴氏先后生下了一个男孩一个女孩，男孩就是后来的代宗，女孩就是和政公主。冥冥中果然天注定。

和政公主三岁时，母亲去世，她遂由韦妃抚育成长。小时候，和政公主就十分聪慧，而且纯孝过人，对父亲极为孝顺，对韦妃恭敬侍奉如亲生母亲，因此为李亨所喜爱。待长大成人，她不仅容貌出众，如出水芙蓉，而且为人机敏、品德高尚。

和政公主还多才多艺，她嗜书好学，并相信佛法，研读佛经。此外，对于金石丝竹之音，绘画工巧之事，耳目所闻所见，都有过目不忘的本事。

夫妻恩爱

天宝九年（750年）春三月，她被册封为郡主，并被赐婚给河东柳潭。驸马柳潭出生于官宦世家，父亲柳岑官至通事舍人，赠秘书监。柳潭哥哥柳澄的妻子是杨贵妃八姐秦国夫人。柳潭长相俊美，颇有才名，而且更难得的是为人谦虚、善良，体贴下人，在读书人中口碑很好。他曾任王府户曹、参军，后被选为驸马，拜太子洗马。

和政公主与驸马成婚后，相互敬重，感情很不错，两人共生育五子三女。颜真卿的墓志铭中说“凤凰于飞，梧桐是依”，意思是凤和凰在空中相伴双飞，在梧桐树

上相依，就是指夫妻恩爱。

与喜穿华服的嫂子秦国夫人相比，和政公主衣着并不华丽，但即使没有金翠修饰，却难掩她超凡的美丽。据说在家时，公主一直秉持着勤俭节约的美德，亲自缝制衣服，子女也不穿丝织服饰。

敬侍寡姐 礼让妹妹 善待侄儿

天宝十四年（755年），安史之乱爆发，唐玄宗和太子李亨等皇亲国戚、大臣逃出长安。在路上，和政郡主遇到了刚刚寡居的同父异母姐姐宁国公主一行。宁国公主的马被流民抢去，所以只能步行，而且她还生起了病，十分狼狈。

和政郡主便让驸马柳潭下马，将他的马让与宁国公主，并抛下需要自己照顾的三个孩子，让他们自己走路，自己则在姐姐身边照顾。因为心中对夫君感到愧疚，和政郡主自己与柳潭一起步行。他们每天要走一百里路，和政郡主从不叫苦，反而在休息时，柳潭亲自打水砍柴，和政郡主则亲自做饭，侍奉宁国公主。每遇到险境，和政郡主都让姐姐先过去，自己留在最后。在和政郡主和柳潭的照顾下，宁国公主与他们都平安到达了目的地。

马嵬兵变后，玄宗前往蜀地，李亨向北收拾残兵败将，并在灵武登基，是为唐肃宗，遥尊玄宗为太上皇。和政郡主一行跟随唐玄宗前往蜀地。在蜀地，她被进封为和政公主，柳潭则拜驸马都尉、银青光禄大夫、太仆卿。到达蜀地不久后，他们发现蜀军首领郭千仞已经叛变，叛军还将他们包围。和政公主柳潭身先士卒，共同抗敌，最终撑到援兵到来。

至德二年（757年），长安收复后，玄宗和肃宗相继回到都城。一天，肃宗皇帝生了重病，和政公主坚持一直侍奉在身边，不肯离开。肃宗很感动，说：“你的纯孝，达到这样的程度啊。”遂下诏赏赐给她庄院，但是和政公主以妹妹宝章公主没有得到赏赐为由而推辞，并希望可以赏赐给宝章公主。肃宗感念她的心意，就将庄院赏赐给了宝章公主。

当初，嫂子秦国夫人仰仗杨贵妃得宠，行事十分高调，但和政公主从不曾利用这层关系为自己谋取利益。安史之乱前，秦国夫人病逝，此前她的丈夫柳澄也已去世。秦国夫人临死时，将儿子托付给

柳潭夫妻，公主抚养侄子侍如亲生孩子。

仗义执言

唐朝宫廷流行参军戏，皇亲国戚经常聚在一起看戏，演戏之人有专门的戏子，也有没入后宫的罪人家属。

一天，宫内又表演参军戏，戏子中有个女人是阿不思的妻子。阿不思本是回纥人，因谋逆罪被杀，妻子也因此被收入后宫，还被穿上绿色衣服、戴上假胡须演戏，而演的正是她的丈夫。曾经身为贵族的她，如何会演戏？因此引得观众席上一阵哄笑。

和政公主也坐在台下，但她并没有笑，而是向肃宗进谏道：“阿不思如果谋逆有罪，他的妻子就不该接近皇上。如果他的妻子无罪，就不可与戏子同处，让她当众出丑，被人嘲笑。”唐肃宗觉得言之有理，就免了阿不思妻子的罪，将她送出宫。

关心国家大事 输财助国

安史之乱渐渐平息，但战乱带来的后果却是很明显的，国库空虚，国家百废待兴。精明能干的和政公主，在安史之乱中通过经商赚了大笔的钱财，但她并非是为了自家生活，而是为了保卫国家，所以几乎都充了国库。如为了帮助唐军抵御吐蕃的进犯，她捐资千万；修帝陵，她再次捐资千万。

宝应元年（762年），唐玄宗、唐肃宗先后病逝，代宗即位。代宗即位后，和政公主多次向其陈述人间疾苦和国家兴衰之事，代宗都一一听取。一次，代宗以和政公主家不富裕为由，打算给予赏赐，和政公主却予以拒绝。

代宗很信任自己这个能干的妹妹，常常与她讨论军国大事。广德二年（764年），吐蕃入侵。听说这个消息后，刚刚生完小儿子还未满月的公主，不顾柳潭的担心和坚决反对，坚持入宫和代宗讨论备边之计。她说道：“哥哥的事，就是我的事，难道你没有哥哥吗？”她与代宗分析利害提出方案，“上欣然嘉纳”。回家后她感觉意犹未尽，又再次入宫。

时值盛夏，来回奔波让身体并未复原

的和政公主病倒了，虽然代宗派御医诊治，但几天后，公主最终还是去世了，终年36岁，时间是公元764年六月廿五日。

死前现灵异事

代宗听闻亲妹去世的消息，悲伤欲绝，说道：“朕这个妹妹，是上天赐予的国之瑰宝。朕正想着日后与妹妹一起享福，哪里想到人就那样走了呢？老天怎么如此残忍，叫朕怎么忍受得了！”于是他为她妹妹辍朝三日，又钦命一代书法大家颜真卿题写墓志铭，并在八月十九日将和政公主厚葬于长安下属的万年县义丰之铜人原。

与公主感情甚笃的柳潭，也是心下哀伤，眼泪都流干了，想追随爱妻而去。他的孩子更是声声呼唤着母亲。而朝野上下听闻噩耗，莫不失声哭泣。

生前信佛的和政公主，曾对柳潭说：“死生是常理，不过在先后之间。如果我死在你前头，你一定要用道服装裹我，把我埋在佛寺里，时常想想我的言行，就是对我的怀念了。如果你死在我前头，我一定时常去为你洒扫坟莹。”

和政公主离世前后，出现很多灵异事件：她快断气的时候，她的马死了；为她驾车的牛跪地流泪，三天不吃东西；已死的几个仆人，好象又出现了。

结语

在颜真卿撰写的墓志铭中，我们看到的是一位高贵典雅、美丽大方、温柔贤淑、精明能干、有担当有责任的大唐公主，无论是身为妻子、母亲，还是女儿、姐妹，她都让身边人感受到了她的温暖。这样的集众多美德、美好于一身的大唐公主，在大唐历史上留下了珍贵的一页，也成为大唐的传奇。就连颜真卿也说自己从年少时读史书，历朝历代都没有见过和政这样的公主。

明代撰写《围范》的文学家吕坤也对和政公主赞不绝口，说她“善行不可悉述”。

在和政公主去世后四年，即768年，柳潭也去世了，赠尚书左仆射。柳潭和公主的长子柳晟，官至将作少监；次子柳晕，官至邕王傅；三子柳爽娶唐代之女义清公主；四子柳娶唐德宗第四女宜都公主。◎